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В Європарламенті вважають, що для України недостатньо 50 мільярдів євро від ЄС до 2027 року

Нещодавно узгоджена допомога Україні від Європейського союзу у розмірі 50 млрд.
євро є недостатньою. Вона не покриє потреби країни до 2027 року.

Про це розповів голова бюджетного комітету Європарламенту Йохан Ван
Овертвельдт, повідомляє The Guardian .

Він розповів, що оцінка невійськових потреб України складає 3 млрд. євро на місяць.
Таким чином, щорічно країна потребує 36 млрд євро.

Але, як нагадав Ван Овертвельдт, Євросоюз виділив для України 50 млрд євро в
період з 2024 до 2027.

"У середньому Україні буде доступно 12,5 млрд євро на рік. За домовленістю між ЄС
та США, кожен із них візьме на себе половину українських потреб, тобто по 18 млрд
євро для ЄС та США. Таким чином, Ukraine Facility (програма, в рамках якої Україна
отримає 50 млрд євро - щорічно недоотримуватиме не менше 5,5 млрд євро від
зобов’язань ЄС", - пояснив глава бюджетного комітету Європарламенту.

При цьому він уточнив, що за весь період до 2027 року брак становитиме 22 млрд
євро.
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Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
однією з наймасштабніших для
Києва за кількістю пошкоджень

Японія посилює оборону Хоккайдо
через зростання військової
активності Росії

«Флеш»: РФ застосувала масовану
тактику дронових атак для
перевантаження ППО України

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
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України
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The Guardian: Серед російських еліт
зростає невдоволення політикою
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«Нашу історію б’ють не просто так»:
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Пропозиція Рютте провалилася:
п’ять потужних країн НАТО
заблокували обов’язкові 0,25% ВВП
на допомогу Україні 
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Румунські митники виявили 18
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мікроавтобусі
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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